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Si pubblica a seguire il resoconto sintetico delle votazioni del Consiglio Comunale del 31 luglio
2017. La registrazione integrale della seduta è disponibile sul canale You Tube del Comune di
Certaldo https://www.youtube.com/watch?v=AowbzMSrqhA  Questo il resoconto sintetico delle
votazioni.     VERBALI
PRECEDENTI SEDUTE
 
 
1)VERBALI SEDUTE DEL 31.05.2017 e 22.06.2017 – Lettura ed approvazione.
 
Approvato a maggioranza. Favorevoli: Partito Democratico, Art.1 MDP, Per Giacomo Cucini;
Astenuti: Movimento 5 Stelle
 
 
PROPOSTE DI DELIBERAZIONE
 
 
2) RENDICONTO DI GESTIONE 2016 – Riclassificazione del patrimonio al 31.12.2015 ed
approvazione del Conto Economico e Patrimoniale.
 
Approvato all'unanimità. Favorevoli: Partito Democratico, Art.1 MDP, Per Giacomo Cucini (sono
usciti al momento del voto: Movimento 5 Stelle; Forza Italia.)
 
 
3) BILANCIO PREVENTIVO 2017/2019 – Variazioni di assestamento generale.
 
Approvato all'unanimità. Favorevoli: Partito Democratico, Art.1 MDP, Per Giacomo Cucini (sono
usciti al momento del voto: Movimento 5 Stelle; Forza Italia.)
 
 
4) BILANCIO PREVENTIVO 2017/2019 – Verifica del permanere degli equilibri di bilancio
finanziario della gestione.
 
Approvato all'unanimità. Favorevoli: Partito Democratico, Art.1 MDP, Per Giacomo Cucini (sono
usciti al momento del voto: Movimento 5 Stelle; Forza Italia.)
 
 
5) UNIONE DI COMUNI CIRCONDARIO DELL'EMPOLESE VALDELSA – Modifica Statuto –
Approvazione.
 
Approvato a maggioranza. Favorevoli: Partito Democratico, Art.1 MDP, Per Giacomo Cucini,
Movimento 5 Stelle. Contrari: Forza Italia.
 
 
6) URBANISTICA – Variante della S.R.T. 429 DI VAL D'ELSA per il collegamento dei centri
abitati di Certaldo e Poggibonsi – Lavori di completamento della viabilità secondaria in Loc.
Bassetto – Adozione variante al Regolamento Urbanistico per reiterazione del vincolo di
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destinazione sulle aree interessate dai lavori - Deliberazione n. 29/CC del 27/04/2017 - Presa
d'atto mancata presentazione di osservazioni – Approvazione nelle more del procedimento di
adeguamento.
 
 
5) UNIONE DI COMUNI CIRCONDARIO DELL'EMPOLESE VALDELSA – Modifica Statuto –
Approvazione.
 
Approvato a maggioranza. Favorevoli: Partito Democratico, Art.1 MDP, Per Giacomo Cucini,
Movimento 5 Stelle. Contrari: Forza Italia, Giuseppe Romano. (non presente al voto, Lucia
Masini, Forza Italia).
 
 
ORDINI DEL GIORNO – MOZIONI –
 
 
7) CONSIGLIO COMUNALE – Encomio alle forze dell'ordine – Esame o.d.g. presentato dal
capogruppo Masini della lista F.I..
 
Approvato a maggioranza. Favorevoli: Forza Italia. Astenuti: Partito Democratico, Art.1 MDP,
Per Giacomo Cucini, Movimento 5 Stelle.
 
 
8) CONSIGLIO COMUNALE – Richiesta di confronto sulle forme di regolamentazione del lavoro
occasionale – Esame o.d.g. presentato dai consiglieri Iury Neri Gruppo consiliare Articolo Uno –
MDP + Yuri Furiesi Gruppo consiliare PD Certaldo + Tiziano Ghelli Gruppo consiliare con
Giacomo Cucini per Certaldo.
 
Rinviato.
 
 
9) CONSIGLIO COMUNALE – Modifica termini per la consegna dell'avviso di convocazione –
Modifica art. 17 del regolamento – Esame mozione presentata dalla Commissione Statuto e
Regolamenti.
 
Rinviato.
 
 
INTERROGAZIONI
 
 
10) CONSIGLIO COMUNALE – Sicurezza edifici scolastici – Esame interrogazione presentata
dai consiglieri Cibecchini-Chimenti-Spera (M5S).
 
Risposta ricevuta, il proponente resta in attesa di parte del materiale richiesto.
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11) CONSIGLIO COMUNALE – Servizio promozione ed informazione turistica anni 2017/2018
– Esame interrogazione presentata dal consigliere Palazzo (AP).
 
Ritirata per assenza del proponente.
 
 
12) CONSIGLIO COMUNALE – Installazione giochi aree ludiche Piazza della Libertà – Esame
interrogazione presentata dal consigliere Palazzo (AP).
 
Ritirata per assenza del proponente.
 
 
13) CONSIGLIO COMUNALE – Gestione e rendiconto economico Cinema Teatro Boccaccio –
Esame interrogazione presentata dal consigliere Palazzo (AP).
 
Ritirata per assenza del proponente.
 
 
14) CONSIGLIO COMUNALE – Documentazione verifiche vulnerabilità sismica plessi scolastici
Boccaccio e Masih – Esame interrogazione presentata dai consiglieri
Cibecchini-Chimenti-Spera (M5S).
 
Risposta ricevuta, il proponente resta in attesa di parte del materiale richiesto.
 
 
15) CONSIGLIO COMUNALE –– Rimozione Ing. Canovai da Presidente Revet Spa e Sig.
Giannotti da Amm.re Delegato Alia Spa - Esame interrogazione presentata dai consiglieri
Cibecchini-Chimenti-Spera (M5S).
 
Il proponente si dichiara soddisfatto della risposta.
 
 
COMUNICAZIONI
 
 
16) COMUNICAZIONI DEL SINDACO.
 
a) Prelevamento dal fondi di riserva (del. GC 145 del 11/07/2017) per spese legali (10.000 euro)
e per maggiori oneri sicurezza per Mercantia (4.000 euro)
 
b) Pubblicazione della indagine conoscitiva del PUMS e annuncio incontro pubblico
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